

菏泽第二届“牡丹文艺奖”颁奖

41项作品获奖;3人获文艺突出贡献奖



市委常委、宣传部部长陈强(右一)为3名文艺突出贡献奖获得者颁奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月12日,菏泽市第二届“牡丹文艺奖”颁奖典礼举行。市委常委、宣传部部长陈强,市人大常委会副主任丁志刚,市政协副主席付守明出席颁奖典礼并为获奖者颁奖,“牡丹文艺奖”评奖委员会成员单位负责人,市直有关单位负责人等出席典礼。

颁奖典礼现场为获奖者分别颁发了“牡丹文艺奖”专有奖杯和证书,部分获奖者发表了获奖感言。典礼上,各艺术门类翘楚纷纷亮出绝活,献上了一场艺术的盛宴。

菏泽市“牡丹文艺奖”是全市文艺工作最高奖,由评奖委员会代表市委、市政府授奖,它的设立体现了市委、市政府对菏泽文化建设的高度重视。

第二届“牡丹文艺奖”评选自2020年10月启动以来,受到社会广泛关注,市各级各部门积

极参与,广大艺术家和文艺工作者踊跃申报作品。经评奖委员会对申报作品进行严格的资格审查,并组织省、市专家对戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、杂技、电影、电视、美术、书法、摄影、民间文艺、文学、文艺评论等艺术门类的入

选作品,进行严肃认真、公开公正、科学规范的评审和复核,共评出41项获奖作品和3名文艺突出贡献奖获得者。3名文艺突出贡献奖获得者分别为著名书法家谢孔宾、国家一级编剧马家振、著名坠子表演艺术家刘瑞莲。



市人大常委会副主任丁志刚(右一)为部分获奖者颁奖



市政协副主席付守明(右一)为部分获奖者颁奖



著名书法家谢孔宾为“牡丹文艺奖”评奖委员会书法献宝



著名坠子表演艺术家刘瑞莲在典礼上献唱

小学生河边玩耍不慎掉入冰窟 环卫工发现将其救出

身边的感动
践行社会主义核心价值观

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 1月9日,天寒地冻,河水结冰,牡丹区第五小学一学生放学后在河边玩耍,不慎半截身子掉入冰窟中,环卫工韩永胜发现后迅速将孩子救出,并和热心人葛福群第一时间帮其取暖。

“感谢救命恩人,俺孩儿的命是你救的,大恩大德我们一辈子都不会忘!”1月10日,落水儿童的父亲应先生将一面写有“乐于助人、品德高尚”的锦旗送到了菏泽京环作业二中心环卫工人韩永胜手中,感谢他出手相救,帮自己的孩子脱险。



获救孩子的家长向救人环卫工送锦旗致谢

据应先生介绍,他的孩子是牡丹区第五小学二年级学生,1月9日放学后,孩子的妈妈因故未能按时到约定地点接孩子。孩子一个人遛达到市长城路与句阳路交叉口处的河沟,

看到河水结冰,便试图去冰面上玩耍。不料,冰面突然破裂,孩子直接掉入冰窟中。“孩子一手攀住河岸砌石,一手按住冰面,一半身体都浸在冰水中。”韩永胜回忆说,当他听到呼救

声、看到落水孩子后,赶紧放下手中的工具,跑到河边,抓住孩子的手奋力将其拉上岸,并把外套脱下裹住已经冻得发抖的孩子。

这时,一位开车经过此处的热心人得知事情经过后,让孩子坐进自己的汽车里,将暖气调至最大,然后将孩子送回了家。

事后,孩子的家人经多方打听,才知道救人者韩永胜是菏泽京环作业二中心二班环卫工人。开车将孩子送回家的热心人叫葛福群,是一位复员军人,从事环卫工作10余年,现任菏泽京环作业二中心二班班长。

“人命关天,不管是谁,遇到落水的孩子都会第一时间救人的。哪儿还能再想别的,救人最要紧。”韩永胜告诉记者。

“多亏了韩大哥和葛大哥的帮助,好心人的恩情我们铭记在心。”应先生说。

市高新技术企业培育库
去年入库140家企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,菏泽市科学技术局公布2020年度高新技术企业培育库入库的140家企业名单。

为持续推动高新技术企业成长,我市出台了《菏泽市高新技术企业培育库备案管理暂行办法》,加快推进高新技术企业培育政策落地落实,鼓励引导企业创新组织体系,加大研发投入,完善财务管理,提升创新能力,加速科技成果转化地转化为现实生产力,挖掘、储备、培育一批未来3年内有望成功申报高新技术企业的重点目标企业。

菏泽高新技术企业培育库要求入库企业从事研发和相关技术创新活动的科技人员占企业当年职工总数的比例不低于5%,并每年有一定的研发投入;近一年高新技术产品(服务)收入占企业同期总收入的比例不低于50%;企业在知识产权、科技成果转化能力、研究开发组织管理水平、成长性等指标综合评价达到相应要求。